

महाराष्ट्र

टाइम्स

पुणे। सोमवार, १९ फेब्रुवारी २०१८। पाने ३

सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूटची निवड

अखिल भारतीय तंत्रशिक्षण परिषदेतर्फे (एआयसीटीई) कॉन्फिडेंशन ऑफ इंडियन इंडस्ट्रीजच्या (सीआयआय) सहकार्याने करण्यात आलेल्या सर्वेक्षणाचे निकाल जाहीर झाले आहेत. यामध्ये पुण्यातील सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूट ऑफ मास कम्युनिकेशनला प्लॅटिनम दर्जा देण्यात आला आहे. या २०१७ च्या सर्वेक्षणानुसार २१७ शैक्षणिक संस्थांपैकी पहिल्या १५ मध्ये सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूट ऑफ मास कम्युनिकेशनची निवड झाली आहे. या सर्वेक्षणामध्ये अभ्यासक्रम, फॅकल्टी, व्यवस्थापन, मुलभूत सोयी, विद्यार्थ्यांना मिळालेल्या नोकऱ्या, सेवा आणि प्रोजेक्ट स्कील्स यांचा समावेश होता. अशी माहिती सूर्यदत्तचे संस्थापक, अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडिया यांनी दिली.

प्रभात

पुणे । मंगळवार । दि. २० फेब्रुवारी २०१८

सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ मास कम्युनिकेशनला प्लॅटिनम दर्जा

पुणे, दि.१९ - ऑल इंडिया कॉन्सिल फॉर हायर एज्युकेशन आणि सर्व्हे ऑफ इंस्ट्रुटी लिंकड टेक्निकल इन्स्टिट्यूटने नुकतेच २०१७ चे सर्वेक्षण जाहीर केले आहेत. त्यात पुण्यातील सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ मास कम्युनिकेशनला प्लॅटिनम दर्जा देण्यात आला आहे. या सर्वेक्षणानुसार २०१७ मधील शैक्षणिक संस्थांपैकी पहिल्या १५ मध्ये सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूटची निवड करण्यात आली आहे.

या सर्व्हेमध्ये एकूण १३०

मॅनेजमेंट इन्स्टिट्यूटचा अभ्यास केला गेला. यात पाठ्यक्रम, विद्याशाखा, अभ्यासक्रम, मूलभूत सोयी, विद्यार्थ्यांना मिळालेल्या नोकऱ्या, सेवा व प्रोजेक्ट स्कील्स यांचा समावेश होता. संस्थांच्या राष्ट्रीय दर्जाच्या वर्गीकरणानुसार त्यांना मिळालेल्या गुणसंख्येवर आधारित हा दर्जा देण्यात आला.

यासंदर्भात संस्थेचे संस्थापक डॉ. संजय चोरडिया म्हणाले, आधुनिक तंत्रज्ञानयुक्त दर्जेदार शिक्षण, भारतीय आणि आधुनिक पाश्चिमात्य

पहिल्या १५ मध्ये
सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूटची
झाली निवड

शिक्षण पद्धत, पाठ्यपुस्तक अभ्यासक्रमबरोबरच प्रत्यक्ष कामाचा अनुभव, विद्यार्थ्यांना व्यक्तिमत्त्व विकासासाठी दिलेले शिक्षण हे प्लॅटिनम दर्जा मिळविण्यासाठी उपयुक्त ठरले आहे. याचे सर्व यश शिक्षकांचे आहे.

पिछले 46 साल से लगातार प्रकाशित पुणे का एकमात्र हिंदी दैनिक

आज का आनंद

पुणे, सोमवार 19 फरवरी 2018,

सूर्यदत्ता इंस्टीट्यूट देश की 15 टॉप शिक्षा संस्थाओं में शामिल

पुणे, 18 फरवरी (आ.प्र.)

ऑल इंडिया काउंसिल फॉर टेक्निकल एजुकेशन (एआईसीटीई) के सर्वे ऑफ इंडस्ट्री लिंकड टेक्निकल इंस्टीट्यूट (सीआईआई) की सर्वेक्षण रिपोर्ट हाल में घोषित की गई. सर्वेक्षण में पुणे के सूर्यदत्ता इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड मास कम्युनिकेशन को 'प्लेटिनम' श्रेणी दी गई है. सर्वेक्षण रिपोर्ट के अनुसार वर्ष 2017 में किए गए सर्वेक्षण में देश की 217 शिक्षा संस्थाओं में प्रथम 15 में सूर्यदत्ता इंस्टीट्यूट शामिल है.

सर्वेक्षण में 130 मैनेजमेंट इंस्टीट्यूट्स की जांच की गई. जांच के बाद पाठ्यक्रमों, फैकल्टी, मैनेजमेंट, बुनियादी सुविधाएं, स्टूडेंट्स को मिलीं नौकरियां, सर्विस एवं प्रोजेक्ट स्किल के स्तर पर संस्था को दिए गए मार्क्स के आधार पर उन्हें प्लेटिनम, गोल्ड एवं सिल्वर श्रेणियां प्रदान की गईं.

सूर्यदत्ता इंस्टीट्यूट ने पाठ्यक्रमों व प्रशिक्षण पर आधारित स्टूडेंट्स के औद्योगिक दौरे पर सर्वाधिक मार्क्स के साथ प्लेटिनम श्रेणी हासिल की. सिल्वर श्रेणी की शिक्षा संस्थाओं में यह सुविधा नहीं देखी गई. प्लेटिनम श्रेणी की शिक्षा संस्थाओं को ज्यादा अनुदान प्राप्त होने के आसार हैं. साथ ही प्लेटिनम श्रेणी की शिक्षा संस्थाओं के स्टूडेंट्स को बोर्ड ऑफ गवर्नेस एवं एडवाइजरी काउंसिल में



- एआईसीटीई के सीआईआई के सर्वेक्षण में 'प्लेटिनम' श्रेणी से सम्मानित
- संस्थापक अध्यक्ष प्रो. संजय चोरडिया ने जानकारी दी

अधिक नौकरियां मिलने की संभावना है.

सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स के संस्थापक अध्यक्ष प्रो. संजय चोरडिया ने उक्त जानकारी देते हुए कहा, 'सूर्यदत्ता इंस्टीट्यूट में दी जा रही आधुनिक तकनीक पर आधारित शिक्षा, भारतीय व आधुनिक शिक्षा पद्धति, पुस्तकों के साथ कार्य का अनुभव तथा स्टूडेंट्स को दिया जा रहा पर्सनैलिटी डेवलपमेंट का प्रशिक्षण आदि वजहों से संस्था को प्लेटिनम श्रेणी में रखा गया. यह सभी प्रोफेसर्स एवं सहयोगियों के प्रयासों से संभव हो सका.'

साकना

मंगळवार, २७ फेब्रुवारी २०१८

■ सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूटला प्लॅटिनमचा दर्जा

पुणे : ऑल इंडिया कौन्सिल फॉर टेक्निकल एज्युकेशन आणि सर्व्हे ऑफ इंडस्ट्री लिंकड टेक्निकल इन्स्टिट्यूटच्या सन २०१७ च्या सर्वेक्षण निकालात शहरातील सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूट ऑफ मास कम्युनिकेशन संस्थेला प्लॅटिनम दर्जा देण्यात आला. या सर्वेक्षणानुसार २०१७ शैक्षणिक संस्थांपैकी पहिल्या १५ मध्ये सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूटची निवड करण्यात आली. या सर्व्हेमध्ये १३० मॅनेजमेंट इन्स्टिट्यूटचा अभ्यास केला गेला. यामध्ये पाठ्यक्रम, फॅकल्टी, व्यवस्थापन, मूलभूत सोयी,

विद्यार्थ्यांना मिळालेल्या नोकऱ्या, सेवा आणि प्रोजेक्ट स्किलचा समावेश होता, असे संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. संजय चौरडिया यांनी कळविले आहे.

लोकमान्य

सांजवार्ता

मंगळवार २० फेब्रुवारी, २०१८

सूर्यदत्त इन्स्टीट्यूट ऑफ मॅनेजमेंट अँड मास कम्युनिकेशनला प्लॅटिनम दर्जा

पुणे : एआयसीटीई (ऑल इंडिया
काउन्सिल फॉर टेक्निकल एज्युकेशन)

- सीआयआयचे
(सर्व्हे ऑफ इंडस्ट्री
लिंकड टेक्निकल
इन्स्टीट्यूट) चे
२०१७ चे सर्वे
क्षण निकाल
नुकतेच जाहीर
झाले. त्या मध्ये

पुण्यातील सूर्यदत्त इन्स्टीट्यूट ऑफ मास
कम्युनिकेशनला प्लॅटिनम दर्जा देण्यात
आला आहे. २०१७ च्या सर्वेक्षणानुसार
२१७ शैक्षणिक संस्थांपैकी प्रथम पहिल्या
१५ मध्ये सूर्यदत्त इन्स्टीट्यूटची निवड
करण्यात आली आहे.

या वर्षीच्या सर्व्हेमध्ये एकूण १३०
मॅनेजमेंट इन्स्टीट्यूटचा अभ्यास केला
गेला. या मध्ये पाठ्यक्रम, फॅकल्टी, व्यवस्था
पन, मुलभूत सोयी, विद्यार्थ्यांना मिळालेल्या
नोकऱ्या, सेवा आणि प्रोजेक्ट स्कील्स यांचा
समावेश होता. संस्थांच्या राष्ट्रीय दर्जाच्या
वर्गीकरणानुसार त्यांना मिळालेल्या गुण
संख्येवर आधारित प्लॅटिनम, गोल्ड आणि
सिल्वर दर्जा देण्यात आला.

शैक्षणिक पाठ्यक्रम, प्रशिक्षण व
त्यावरील आधारित विद्यार्थ्यांचे औद्योगिक
दौरे या निकषावर आधारित गुणांवर हा
प्लॅटिनम दर्जा मिळाला आहे. सिल्वर
दर्जा प्राप्त अशा इतर संस्थांमध्ये अशा
प्रकारची कोणतीही अभ्यासक्रम व उद्योग
दौरे या बाबत माहिती दिसून आली नाही.
या शिवाय प्लॅटिनम दर्जाच्या संस्थांना
जादा अनुदान मिळण्याची शक्यता आहे.
प्लॅटिनम दर्जा प्राप्त एज्युकेशन संस्थांना
आपल्या बोर्ड ऑफ गव्हर्नर्स अथवा
एंडव्हायसरी काउन्सिल मध्ये समाविष्ट
करणे अधिक नोक या मिळण्याची
शक्यता आहे. पुणे सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ
इन्स्टीट्यूट चे संस्थापक, अध्यक्ष प्रा. संजय
बी. चोरडीया या विषयी आधिक माहिती
देतांना म्हणाले आमचे येथे दिले जाणारे
आधुनिक तंत्रज्ञान युक्त दर्जेदार शिक्षण,
भारतीय व आधुनिक पाश्चिमात्य शिक्षण
पध्दत, पाठ्यपुस्तक अभ्यासक्रमाबरोबरच
प्रत्यक्ष कामाचा अनुभव, विद्यार्थ्यांच्या
व्यक्तिमत्त्व विकासासाठी दिलेले शिक्षण
हे प्लॅटिनम दर्जा मिळविण्यासाठी उपयुक्त
ठरले आहे. हे यश सर्व प्राध्यापक व
सहकारी यांच्यामुळे प्राप्त झाले आहे.



प्रा. संजय चोरडीया

नवभारत

1934 से

पुणे, मंगलवार 20 फरवरी, 2018

सूर्यदत्ता इंस्टीट्यूट देश के टॉप 15 शिक्षा संस्थाओं में शामिल

पुणे, सं. ऑल इंडिया काउंसिल फॉर टेक्निकल एजुकेशन (एआईसीटीई) के सर्वे ऑफ इंडस्ट्री लिंक्ड टेक्निकल इंस्टीट्यूट (सीआईआई) की सर्वेक्षण रिपोर्ट हाल ही में घोषित की है. सर्वेक्षण में पुणे के सूर्यदत्ता इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड मास कम्युनिकेशन को 'प्लेटिनम' श्रेणी दी गई है. सर्वेक्षण रिपोर्ट के अनुसार वर्ष 2017 में किए गए सर्वेक्षण में देश की 217 शिक्षा संस्थाओं में प्रथम 15 में सूर्यदत्ता इंस्टीट्यूट भी शामिल है. सर्वेक्षण में 130 मैनेजमेंट इंस्टीट्यूट्स की जांच की गई.



जांच के बाद पाठ्यक्रमों, फेकल्टी, मैनेजमेंट, बुनियादी सुविधाएं, स्टूडेंट्स को मिली नौकरियां, सर्विस एवं प्रोजेक्ट स्किल के स्तर पर संस्था को दिए गए मार्क्स के आधार पर उन्हें प्लेटिनम गोल्ड एवं सिल्वर श्रेणियां प्रदान की गईं.

सूर्यदत्ता इंस्टीट्यूट ने पाठ्यक्रमों व प्रशिक्षण पर आधारित स्टूडेंट्स के औद्योगिक दौर पर सर्वाधिक मार्क्स के साथ प्लेटिनम श्रेणी हासिल की. सिल्वर श्रेणी की शिक्षा संस्थाओं में यह सुविधा नहीं देखी गई.

जनप्रवाह

सोमवार, दि. १९ फेब्रुवारी २०१८

सूर्यदत्त इन्स्टीट्यूट ऑफ मॅनेजमेंट ऍन्ड मास कम्युनिकेशला प्लॅटिनम दर्जा

पुणे। प्रतिनिधी
एआयसीटीई (ऑल इंडिया कॉन्सिल फॉर टेक्निकल एज्युकेशन) -सीआयआयचे (सर्व्हे ऑफ इंडस्ट्री लिंकड टेक्निकल इन्स्टीट्यूट)चे २०१७ चे सर्वेक्षण निकाल नुकतेच जाहीर झाले. त्या मध्ये पुण्यातील सूर्यदत्त इन्स्टीट्यूट ऑफ मास कम्युनिकेशनला प्लॅटिनम दर्जा देण्यात आला आहे. २०१७ च्या सर्वेक्षणानुसार २१७ शैक्षणिक संस्थांमधी प्रथम पहिल्या १५ मध्ये सूर्यदत्त इन्स्टीट्यूटची निवड करण्यात आली आहे.

या वर्षीच्या सर्व्हेमध्ये एकुल १३० मॅनेजमेंट इन्स्टीट्यूटचा अभ्यास केला गेला. या मध्ये पाठ्यक्रम, फॅकल्टी, व्यवस्थापन, मुलभूत सोयी, विद्यार्थ्यांना मिळालेल्या नोकऱ्या, सेवा आणि प्रोजेक्ट स्कील्स यांचा समावेश



होता. संस्थांच्या राष्ट्रीय दर्जांच्या वर्गीकरणानुसार त्यांना मिळालेल्या गुण संख्ये वर आधारीत प्लॅटिनम, गोल्ड आणि सिल्वर दर्जा देण्यात आला.

शैक्षणिक पाठ्यक्रम, प्रशिक्षण व त्यावरील आधारीत विद्यार्थ्यांचे औद्योगिक दौरे या निकषावर आधारीत गुणांवर हा प्लॅटिनम दर्जा मिळाला आहे. सिल्वर दर्जा प्राप्त अशा इतर संस्थांमध्ये अशा प्रकारची कोणतीही अभ्यासक्रम व उद्योग दौरे या बाबत माहिती दिसून आली नाही. या शिवाय प्लॅटिनम दर्जांच्या संस्थांना जादा अनुदान

मिळण्याची शक्यता आहे. प्लॅटिनम दर्जा प्राप्त एज्युकेशन संस्थांना आपल्या बोर्ड ऑफ गव्हर्नर्स अथवा ऍडव्हायसरी काउन्सील मध्ये समाविष्ट करून अधिक नोकऱ्या मिळण्याची शक्यता आहे.

पुणे सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टीट्यूट चे संस्थापक, अध्यक्ष प्रा. संजय बी. चोरडीया या विश्वी आधिक माहिती देतांना म्हणाले आमचे वेधे दिले जाणारे आधुनिक तंत्रज्ञान युक्त दर्जेदार शिक्षण, भारतीय व आधुनिक पाश्चिमात्य शिक्षण पध्दत, पाठयपुस्तक अभ्यासक्रमाबोरबरच प्रत्यक्ष कामाचा अनुभव, विद्यार्थ्यांच्या व्यक्तिमत्त्व विकासासाठी दिलेले शिक्षण हे प्लॅटिनम दर्जा मिळविण्यासाठी उपयुक्त ठरले आहे. हे यश सर्व प्राध्यापक व सहकारी यांच्यामुळे प्राप्त झाले आहे.

मुंबई आवृत्ती

साज महाजगरी

सोमवार, दि. १९ फेब्रुवारी २०१८

सूर्यदत्त इन्स्टीट्यूट ऑफ मॅनेजमेंट ऍन्ड मास कम्युनिकेशला सतत तीन वर्षे मिळाला प्लॅटिनम दर्जा

देशातील २१७ इमर्जिंग मॅनेजमेंट इन्स्टीट्यूटपैकी सूर्यदत्तचा पहिल्या १५ मध्ये समावेश

पुणे । एआयसीटीई (ऑल इंडिया कॉन्सिल फॉर टेक्निकल एज्युकेशन) -सीआयआयचे (सर्व्हे ऑफ इंडस्ट्री लिंकड टेक्निकल इन्स्टीट्यूट)चे २०१७ चे सर्वेक्षण निकाल नुकतेच जाहीर झाले. त्या मध्ये

पुण्यातील सूर्यदत्त इन्स्टीट्यूट ऑफ मास कम्युनिकेशनला प्लॅटिनम दर्जा देण्यात आला आहे. २०१७ च्या सर्वेक्षणानुसार २१७ शैक्षणिक संस्थांपैकी प्रथम पहिल्या १५ मध्ये सूर्यदत्त इन्स्टीट्यूटची निवड करण्यात आली आहे.

या वर्षीच्या सर्व्हेमध्ये एकुण १३० मॅनेजमेंट इन्स्टीट्यूटचा अभ्यास केला गेला. या मध्ये पाठ्यक्रम, फॅकल्टी, व्यवस्थापन, मुलभूत सोयी, विद्यार्थ्यांना मिळालेल्या नोकऱ्या, सेवा आणि प्रोजेक्ट स्कील्स यांचा समावेश होता. संस्थांच्या राष्ट्रीय दर्जांच्या



वर्गीकरण नुसार त्यांना मिळालेल्या गुण संख्ये वर आधारीत प्लॅटिनम,गोल्ड आणि सिल्वर दर्जा देण्यात आला.

शैक्षणिक पाठ्यक्रम,प्रशिक्षण व त्यावरील आधारीत विद्यार्थ्यांचे औद्योगिक दौरे या निकषावर आधारीत गुणांवर हा प्लॅटिनम दर्जा मिळाला आहे. सिल्वर दर्जा प्राप्त अशा इतर संस्थांमध्ये अशा प्रकारची कोणतीही अभ्यासक्रम व उद्योग दौरे या बाबत माहिती दिसून आली नाही.

या शिवाय प्लॅटिनम दर्जांच्या संस्थांना जादा अनुदान

मिळण्याची शक्यता आहे. प्लॅटिनम दर्जा प्राप्त एज्युकेशन संस्थांना आपल्या बोर्ड ऑफ गव्हर्नर्स अथवा ऍडव्हायसरी काउन्सील मध्ये समाविष्ट करून अधिक नोकऱ्या मिळण्याची शक्यता आहे.

पुणे सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टीट्यूट चे संस्थापक,अध्यक्ष प्रा. संजय बी. चोरडीया या शिष्यी अधिक माहिती देतांना म्हणाले आमचे येथे दिले जाणारे आधुनिक तंत्रज्ञान युक्त दर्जेदार शिक्षण, भारतीय व आधुनिक पाश्चिमात्य शिक्षण पध्दत, पाठ्यपुस्तक

अभ्यासक्रमाबरोबरच प्रत्यक्ष कामाचा अनुभव, विद्यार्थ्यांच्या व्यक्तिमत्व विकासासाठी दिलेले शिक्षण हे प्लॅटिनम दर्जा मिळविण्यासाठी उपयुक्त ठरले आहे. हे यश सर्व प्राध्यापक व सहकारी यांच्यामुळे प्राप्त झाले आहे.

दैनिक पुणे जिल्हा सांज समाचार

नव्या विचारांचे रौप्यमहोत्सवी वृत्तपत्र

मंगळवार दि. २० फेब्रुवारी २०१८

सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूट ऑफ मॅनेजमेंट अँड मास कम्प्युनिकेशला सतत तीन वर्षे मिळाला प्लॅटिनम दर्जा

पुणे : एआयसीटीई (ऑल इंडिया कॉन्सिल फॉर टेक्निकल एज्युकेशन) - सीआयआयचे (सर्व्हे ऑफ इंडस्ट्री लिंकड टेक्निकल इन्स्टीट्यूट)चे २०१७ चे सर्वेक्षण निकाल नुकतेच जाहीर झाले. त्या मध्ये पुण्यातील सूर्यदत्त इन्स्टीट्यूट ऑफ मास कम्प्युनिकेशनला प्लॅटिनम दर्जा देण्यात आला आहे. २०१७ च्या सर्वेक्षणानुसार २१७ शैक्षणिक संस्थांपैकी प्रथम पहिल्या १५ मध्ये सूर्यदत्त इन्स्टीट्यूटची



निवड करण्यात आली आहे. या वर्षाच्या सर्व्हेमध्ये एकूण १३० मॅनेजमेंट इन्स्टीट्यूटचा अभ्यास केला गेला. या मध्ये प्रख्यात पॅक्टि, ब्यक्त्यभन, फुलभू सोयी, विद्याभ्याना मिळालेल्या

नोकर्चा, सेवा आणि प्रोजेक्ट स्कील्स यांचा समावेश होता. संस्थांच्या राष्ट्रीय दर्जाच्या वर्गीकरणानुसार त्यांना मिळालेल्या गुण संख्येवर आधारीत प्लॅटिनम, गोल्ड आणि सिल्वर दर्जा देण्यात आला. शैक्षणिक पाठ्यक्रम, प्रशिक्षण व त्यावरील आधारीत विद्यार्थ्यांचे औद्योगिक दौरे या निकषावर आधारीत गुणांवर हा प्लॅटिनम दर्जा मिळाला आहे. सिल्वर दर्जा प्राप्त अशा इतर संस्थांमध्ये अशा प्रकारची

कोणतीही अभ्यासक्रम व उद्योग दौरे या बाबत माहिती दिसून आली नाही.

या शिवाय प्लॅटिनम दर्जाच्या संस्थांना जादा अनुदान मिळण्याची शक्यता आहे. प्लॅटिनम दर्जा प्राप्त एज्युकेशन संस्थांना आपल्या बोर्ड ऑफ गव्हर्नर्स अथवा ऍडव्हायसरी काउन्सिल मध्ये समाविष्ट करून अधिक नोकरी मिळण्याची शक्यता आहे.

पुणे सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टीट्यूट चे संस्थापक, अध्यक्ष प्रा. संजय बी. चोरडीया

या विषयी अधिक माहिती देतांना म्हणाले आमचे येथे दिले जाणारे आधुनिक तंत्रज्ञान युक्त दर्जेदार शिक्षण, भारतीय व आधुनिक पाश्चिमात्य शिक्षण पध्दत, पाठ्यपुस्तक अभ्यासक माबोरबरच प्रत्यक्ष कामाचा अनुभव, विद्यार्थ्यांच्या व्यक्तिमत्व विकासासाठी दिलेले शिक्षण हे प्लॅटिनम दर्जा मिळविण्यासाठी उपयुक्त ठरले आहे. हे यश सर्व प्राध्यापक व सहकारी यांच्यामुळे प्राप्त झाले आहे. डॉ. संजय चोरडीया

एआयसीटीई (ऑल इंडिया कॉन्सिल फॉर टेक्निकल एज्युकेशन) - सीआयआयचे (सर्व्हे ऑफ इंडस्ट्री लिंकड टेक्निकल इन्स्टीट्यूट)चे २०१७ चे सर्वेक्षण निकालानुसार पुण्यातील सूर्यदत्त इन्स्टीट्यूट ऑफ मास कम्प्युनिकेशनला प्लॅटिनम दर्जा देण्यात आला आहे..या विषयी अधिक माहिती देतांना सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टीट्यूट चे संस्थापक, अध्यक्ष प्रा. संजय बी. चोरडीया.